



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI ZBOR
PREDESEDNIK

Šubičeva ulica 4, 1000 Ljubljana
t: 01 478 94 37, f: 01 478 98 45, e: gp@dz-rs.si, www.dz-rs.si



Številka: 320-01/17-21/14
Datum: 14. 2. 2018

Skupnost občin Slovenije
Jasmina Vidmar, generalna sekretarka
Partizanska 1
2000 Maribor
info@skupnostobcin.si

Spoštovani,

prejel sem vaš dopis (9. 2. 2018) v zvezi z obravnavo Predloga zakona o spremembah in dopolnitvah Energetskega zakona (EPA 2506-VII), ki ga Državni zbor obravnava v okviru seje, ki se je pričela 12. 2. 2018. V dopisu izpostavljate vprašanje ustrezne vključenosti občin v postopek glede določb, ki se nanašajo nanje, saj je v konkretnem primeru, kot ste zapisali, na seji matičnega delovnega telesa prišlo do sprejetja dopolnila, ki je lahko izredno problematičen za občine. Dodajam, da je obravnava predloga skladno s Časovnim potekom seje načrtovana v četrtek, 15. 2. 2018.

Kot je znano, postopek glede mnenja lokalnih skupnosti ureja Poslovnik Državnega zbora v 145. členu, pri čemer med drugim določa, da predsednik državnega zbora – kadar je v zakonodajni postopek predložen zakon, ki vsebuje določbe, s katerimi se neposredno posega v položaj in pravice lokalnih skupnosti, ali določbe, s katerimi se prenaša na lokalne skupnosti izvrševanje posameznih nalog iz državne pristojnosti – na začetku zakonodajnega postopka pozove pristojne organe lokalnih skupnosti, naj o teh določbah predloga zakona v določenem roku dajo svoje mnenje.

Poslovnik torej posebej ureja postopanje ob začetku zakonodajnega postopka, kar pomeni, da Državni zbor ali njegovo delovno telo pred iztekom danega roka za mnenje ne more pričeti z obravnavo takega predloga zakona, glede na naravo in ureditev zakonodajnega postopka pa take določbe v nadaljnjem teku postopka niso predvidene.

Vsled vašega zaključka oziroma poziva in pričakovanj, da se bo zakonodajni postopek dopolnil na način, da bodo občine obveščene in pozvane k mnenju tudi ob amandmajih, ki se nanašajo na naloge ali imajo finančne posledice v proračunih občin, vas obveščam, da vaš dopis v tem delu odstopam Komisiji Državnega zbora za poslovnik, tudi sicer pa sem z njim seznanil vse poslanke in poslance Državnega zbora.

Lep pozdrav.




Dr. Milan Brglez

Poslano tudi:
- Komisiji za poslovnik (z dopisom SOS, udis št. 320-01/17-21/12, 9. 2. 2018)